SISTEMAS DE ECUACIONES. REFUERZO
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3. Refuerza la resolucion de
por el método de sustitu:

uelve, por el método de sustitucién, los siguientes sistemas:
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5. Refuerza la resolucion de sistemas
por el método de igualacion

uelve, por ¢l método de igualacién, los siguientes sistemas:

Solucién:

=
[

Solucién: x

Solucién: x

Solucién: x

Solucién: x

[
<
I}

Pag. 1 de |





image3.png
% 7. Refuerza la resolucion de sistemas

por el método de reduccion
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1 Resuelve, por el método de reduccion, los siguientes sistemas:

a) [3x—d4y=—4 Solucion: x =
2w+ dy=-1 L]
b) [2c+3y=5 Solucién: x = = y= =
4x-3y=4
9 [ x+ y=0 Solucion: x =
9x—2y=-55
d) [2xesy=-17 Solucion: x =
dx— y=—1
e [4x-3y=6 Solucion: x =
6x— y=16
f Solucion: x =
9 | 2x—11y=-11 Solucién: x=

2Bx+ y=1
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UNIDAD

Pog 161

por el método que consideres mas adecuado

1 Resuelve los siguientes sistemas aplicando el método que consideres mis adecuador

Solucién:

Solucidr

Solucién: x -

do





